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Ejercicio 1. A 200,0 mL de una solucion de agua y una pizca de sal de mesa (cloruro de sodio) se le
agregan dos cubos de hielo de 2,0 g. Esta mezcla: (Marca todas las opciones que consideres
correctas)

D Tiene tres fases.
Esta constituida por dos componentes.

Tiene dos fases y una de ellas es una solucién.

Ejercicio 2. Una mezcla constituida por 15,0 g de una solucion de azlcar y agua (densidad de 1,02
glem?) y 5,0 mL de gasoil (densidad de 0,80 g/cm?): (Sélo 1 opcidn es correcta)

Es un sistema heterogéneo que ocupa un volumen de 19,7 cm?.

D Es un sistema heterogéneo cuyos componentes pueden separarse por tamizado.

D Es un sistema homogéneo y el solvente es el agua.

(] Tiene una masa de 20,0 g.

Ejercicio 3. Considerando las sustancias H:O, Fe, O, Ne, Fe(OH):: (Marca todas las opciones que
consideres correctas)

Dos de ellas corresponden a sustancias compuestas.

D Tres de ellas son elementos quimicos.

(] Ninguna de ellas tiene mas de 4 atomos.

Una de ellas es un metal de transicion.

Ejercicio 4. Los puntos de fusion normales del tolueno y del acido acético son -95,0 °C y 17,0 °C,
respectivamente. Ademas se conoce que los puntos de ebullicion son 110,6 °C y 391,2 °C

respectivamente. Considerando siempre que la presion es de una atmosfera: (Marca todas las
opciones que consideres correctas)

A 10,0° C una de las sustancias es liquida y |a otra sdlida.
A -100°C ambas sustancias se encuentran en fase solida.
A 100° C ambas sustancias son liquidas.

D A temperaturas mayores que 300° C solo el tolueno puede encontrarse en fase gaseosa.



Ejercicio 5. Se tiene un dije formado por una pieza metalica de 2,6000 g que contiene incrustadas
10 piedras preciosas. Se sabe que el precio del metal es de 1,5 x 10? rupias/mg y que cada piedra
preciosa cuesta y 1,1 x 10* rupias. La rupia es la moneda oficial de Hyrule. (Sélo 1opcién es
correcta)

D El dije cuesta en total 5 x 10° rupias.

El metal por si solo representa mas de la mitad del costo del dije.

Ejercicio 6. Cuando la lefia se quema, sus componentes y el oxigeno del aire forman nuevas
especies quimicas y ademas liberan calor. (Solo 1 opcidn es correcta)

D Se trata de un fenémeno quimico endotérmico.
Se trata de un fenémeno quimico exotérmico.

D Se trata de una transformacion fisica.
Ejercicio 7. Un &tomo con 24 electrones y de numero masico 52 tiene: (Solo 1 opcién es correcta)

(] un namero atémico Z igual a 52.
Un numero de protones igual a 24.

(] un ndmero de protones igual a 28.

Ejercicio 8. La abundancia relativa de los isdtopos de un elemento X es X (0,56%), *6X (9,86%), ¥'X
(7.0%) y %X (82,58%), mientras que sus masas isotopicas son 84X (83,9134 uma), ®X (85,9093 uma),
87X (86,9089 uma) y ¥X (87,9056 uma). La masa atomica media de X es entonces: (Sélo 1 opcidn es

correcta)

(] 87,2uma.

D 88,0 uma.

87,6 uma.

D Ninguna de las anteriores.

Ejercicio 9. Considere los elementos azufre, cloro, vanadio y calcio. (Marca todas las opciones que
consideres correctas)

D El de mayor electronegatividad es el azufre.

El cloro es un no metal.

(] solo uno de ellos es un metal.

Ninguno de ellos es un gas noble.



Ejercicio 10. Indique cuallcuales de las siguientes ecuaciones corresponden a reacciones de
descomposicion: (Marca todas las opciones que consideres correctas)

Ca(HCOs)> — Ca0 + CO: + H:0

(] N:+3H.—2NH

[] 4CH:+70.—2C0+2C0:+8H:0

2 KCIO — 2 KCl + 0

Ejercicio 11. La siguiente reaccion es del tipo: 3 BaCl: + Fe2(S0.)s — 3 BaSO. + 2 FeCl: (Solo 1 opcidn
es correcta)

D Combustién incompleta.
D Combinacién.

Doble intercambio.

Ejercicio 12. El compuesto CuSO: puede nombrarse como: (Marca todas las cpciones que
consideres correctas)

Sulfito de cobre (II).
(] sulfuro de cobre (lI).
Sulfito caprico.

D Sulfato cuproso.
Ejercicio 13. La reaccion de combustion completa del butano (CsHio) es: (Sélo 1opcidn es correcta)

[] CHw+9/20.—4CO+5H.0
C-Hio+13/2 0: — 4 CO: + 5 H:0

(] cHo—4C+5H:

Ejercicio 14. Indica cudl/es de los siguientes compuestos son oxidos acidos: (Marca todas las
opciones que consideres correctas)

Triéxido de difésforo.

|:| Tetraoxobromato (VII) de hidrégeno.
(] NaO

Cl0;



Ejercicio 15. La formula del acido permanganico es: (Solo 1 opcion es correcta)

] kmno.
(] wno.

HMnO:

(] HaMno,

Ejercicio 16. Indica cuélles de las siguientes ecuaciones estan balanceadas: (Marca todas las
opciones que consideres correctas)

2 H:PO. + 3 Ca(OH): — Cas(PO.): + 6 H:0
(] cro: +H.0 — H.Cr.0

2 HCI + Zn — ZnCl: + H:

Ejercicio 17. Los productos de la reaccién entre fosfato de sodio y nitrato de calcio son: (Solo 1
opcidn es correcta)

D Nitrato de sodio y Cas(P0s)-
(] NaNO:y Cas(POs).
NaNO: y fosfato de calcio

Ejercicio 18. La reaccién entre un éxido y agua puede dar lugar a: (Marca todas las opciones que
consideres correctas)

Un hidréxido.
D Un hidruro.
(] un hidracido.

Un oxoacido.



